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Na sequência dos avisos emitidos pelo Instituto Português do Mar e da Atmosfera para o distrito de Aveiro (alerta amarelo para precipitação e trovoada até às 21h00 de hoje; o Serviço Municipal de Proteção Civil Municipal de Santa Maria da Feira aconselha à população a adoção de medidas de proteção e prevenção:
      Garantir a desobstrução dos sistemas de escoamento de águas pluviais e retirada de inertes e outros objetos que possam ser arrastados ou criem obstáculos ao livre escoamento das águas;
      Adotar uma condução defensiva, reduzindo a velocidade e prestando atenção a eventuais detritos que sejam arrastados para as vias;
      Evitar o atravessamento de zonas inundadas, evitando o arrastamento de pessoas e viaturas;
      Evitar permanecer ou circular em áreas arborizadas, de forma a precaver os danos provocados pela eventual queda de árvores ou ramos, particularmente durante a ocorrência de vento forte;
      Ter especial cuidado com a fixação adequada de estruturas temporárias, como tendas ou pérgulas;
      Proceder à remoção de máquinas e alfaias agrícolas, bem como de animais, das zonas habitualmente mais vulneráveis a fenómenos de alagamentos e inundações;
      Prestar particular atenção aos grupos mais vulneráveis, como crianças, doentes crónicos, pessoas idosas ou em condições de isolamento e pessoas sem-abrigo;
      Estar atento às informações prestadas pelo IPMA e às indicações da proteção civil e forças de segurança.
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