No âmbito do serviço de recolha de resíduos urbanos indiferenciados durante os feriados de Natal e Ano Novo, venho pelo presente informar que a recolha dos resíduos, durante esta época festiva, irá ser efetuada do seguinte modo:
» Na cidade de St. Maria da Feira, nos dias 24 e 31 de dezembro  (sexta feira), não será efetuada a recolha do lixo, no período noturno,  a recolha será efetuada de madrugada a partir das 05h00, os resíduos deverão ser colocados, à porta da sua habitação, no dia 23 e 30 de dezembro (quinta-feira) à noite.  
» Em Arrifana, Caldas de S. Jorge, Guisande, Lobão, Louredo, Milheirós de Poiares, Nogueira da Regedoura, Pigeiros, Rio Meão, Romariz, S. Paio de Oleiros não há a recolha no dia de Natal e Ano Novo, os resíduos deverão ser colocados para remoção, nos dias 27 de dezembro e 3 de janeiro (segunda-feira), a partir das 09h00;
Apela-se, portanto, a vossa colaboração no sentido de divulgarem a todos os munícipes para a não deposição de lixo na via pública nos períodos em que a recolha é suprimida.
Com os melhores cumprimentos,
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